

环保监测站首次向市民开放

本报小记者作为第一批参观者学得“不亦乐乎”



小记者们认真观看实验室工作人员做水质监测实验。

本报7月16日讯(记者 李运恒 见习记者 邵芳 通讯员 袁东) 16日是滨州市首个环境监测开放日。本报10名小记者及家长来到了环境监测站一起学习关于水质监测、噪音监测的有关常识。环境监测站工作人员的耐心讲解让小记者学得“不亦乐乎”。

本报的小记者首先参观了各种环境监测的仪器。“这台仪器是美国进口的,主要用来监测有机物,像蔬菜中的农药等等。”工作人员接着解释了有机污染物如何进入仪器,如何通过监测呈现在眼前。小记者们听得非常认真,认真做笔记,并拿着相机、手机不断拍照。

环境监测站水质监测室里,一位工作人员正为小记者演示污水沉淀实验。她将氢氧化钠慢慢倒入盛有污水的试管中,小记者们目不转睛地盯着试管。“小朋友们,不要乱动,这里很多东西有腐蚀性。”工作人员一边为小记者做着实验,一边强调安全问题。不到10分钟,试管内污水逐渐分层,实验成功。小记者脸上露出惊讶的表情。随后,在工作人员的协调



小记者们参与噪音分贝测验实验。

下,小记者纷纷做起了实验,他们认真学习着,都有些不舍得离开实验室了。

随后,小记者们在监测站外做起了噪音实验,他们争先恐后的要求在分贝仪前喊上一嗓子。“我的115。”“我的85。”小记者们开心地报着数。“小朋友们注意了,超过75分贝就属于噪音了。我们要注意自己的声音,不可打扰到别人。”工作人员耐心地解释着。

据了解,滨州市环境保护监测站将于2013年7月开始,每月的16日举办“环境监测开放日”活动。社会各界人士都可以走进市环境保护监测站实验大楼和监控中心,参观实验室、仪器设备、监控中心、安全预警体系,并可以参与采样、监测分析、质量控制、数据上报、信息发布、在线监测等主要工作环节,进一步了解环境监测工作的全过程。

这个暑期我们相约燕园



在燕园学校上课的学生。



转眼暑期的生活已经开始,燕园学校同各位同学共同迎来了我们第六年的时光。

记得当初陌生的英语单词还在孩子们的乳牙间舞蹈,但如今他们已经是小升初的小少年;记得当初X、Y、Z的疑惑还在困扰着这些懵懂的少年,但如今孩子们已经是准高一的学生;记得当初

这些孩子们充满希望地给老师说他们的梦想,但如今他们已经拿到了录取通知书。近期,这些圆梦的孩子们又回到了我们的学校,深深地鼓舞了在燕园暑期辅导的学弟学妹们。看到在燕园学校成长的孩子们,这个暑假我们的工作

人员倍感欢心。 六年的努力,六年的付出,我

们不断打造孩子们喜欢的精品课程,孩子们也为他们喜爱的老师年年相约燕园。暑期相约燕园学校,孩子们在这里又找到了他们儿时的朋友,又遇到了他们熟悉的老师。这个暑期燕园迎来了一批又一批的孩子们,他们收获了知识,重温了友情。愿孩子们在燕园,能走出辉煌的明天。



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱: qjwbbzy@163.com



大家好,我叫杨欣雨,已经六个月啦,妈妈喜欢叫我杨小样儿。我最喜欢做的事情就是吃玩具、吃手,吃一切我喜欢的东西,看到什么都想尝一尝,我将要做一个大美食家,尝遍天下美食!

家长寄语:希望杨欣雨健康快乐地长大,成为一个漂亮文雅的女孩子!

市中心迎来首次大型车展——小排量,豪华车,厂家直销,应有尽有

消夏晚会、广场电影节同步上演

纵横齐鲁

2013明星车型跨越山东大型巡展【滨州站】

◎时间: 7月20—21日 ◎地址: 滨州市黄河五路渤海十一路银座家居广场

◎主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

◎招商电话: 13626498777 15854366187